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Ata de nº 2208/2022.  

 Aos doze dias do mês de setembro de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Presidente Jorge 

Coppini prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia, após foi feito um 

minuto de silêncio em memória do Ex-Prefeito Valdir Calegari, falecido no 

último sábado dia 10. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura 

da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. 

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 29 de agosto e foi 

aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi lembrado que nesta terça-feira 

a partir das 13hs30min, a casa receberá a equipe técnica do Cartório 

Eleitoral, para ministrando curso para os mesários em preparação a 

eleição geral, de 02 de outubro próximo. Lido o ofício PM nº 220/2022, 

convidando para a abertura oficial da semana Farroupilha- 1º 

acampamento Farroupilha. Posto em segunda discussão o Projeto nº 

037/2022, que trata da LDO para 2023, nenhum Vereador fez uso da 

palavra. Posto em 2º votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. 

Leu-se o Requerimento de protocolo nº 080/2022, de autoria da 

Vereadora Rosangela. E considerando que Requerimento não precisa 

passar pela apreciação da CUP, o mesmo foi posto em discussão e 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o Requerimento 

foi aprovado por unanimidade.  Lido o Requerimento de protocolo nº 

081/2022, de autoria do Vereador Presidente Jorge Coppini. E 

considerando que requerimento não precisa passar pela apreciação da 

CUP, foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto 

em votação foi aprovado por unanimidade. Lido o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 002/2022, que decreta ponto facultativo no âmbito do 

Poder Legislativo de Campinas do Sul, e transfere Sessão Ordinária. Posto 

em discussão nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi 

aprovado por unanimidade. Desde já o Sr.Presidente convocou os 

Vereadores para a Sessão Ordinária do dia 21 de setembro. E não havendo 

mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais 
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e pela ordem do sorteio o Vereador Leonir foi o primeiro a usar a tribuna e 

no uso da palavra solicitou ao Líder de Governo Vereador Santolin, para 

que cobre do Executivo o atendimento do Requerimento,  que apresentou 

em parceria com o colega, para a concessão do reajuste no repasse do 

auxílio transporte para os alunos que estudam em Erechim e Getulio 

Vargas. Argumentou que o pedido se justifica em função das dificuldades 

que muitos alunos enfrentam em pagar o alto custo do transporte, e por 

temer que alguns deixem de estudar por este motivo. Ainda justificou que 

está cobrando o atendimento da reivindicação em nome dos Estudantes.  

Solicitou ao colega para que cobre também a vinda do Projeto criando um 

fundo específico para receber emendas parlamentares, em beneficio aos 

estudantes, da mesma forma proposto no Requerimento, considerando já 

existir a proposta de envio de recursos do Deputado Márcio Biochi, bem 

como para que o Executivo estude a possibilidade do repasse do auxílio 

para os alunos que freqüentam os cursos profissionalizantes.  Por fim 

deixou registrada suas condolências a família Calegari, pelo passamento 

de Valdir Calegari, ocorrido no último sábado.  A Vereadora Rosangela 

usou a tribuna para primeiramente se solidarizar com as condolências a 

família Calegari pelo passamento do Ex-Prefeito Valdir Calegari.    

Argumentou que apresentou o Requerimento  solicitando ao Executivo 

para que aumente o valor do padrão de vencimento dos técnicos em 

enfermagem e auxiliares de  enfermagem, considerando o crescimento da 

receita e o percentual vantajoso na Saúde, conforme apresentado na LDO, 

aprovada em 2º turno na presente Sessão. Argumentou ainda que a LDO 

demonstra que o Executivo tem recursos para atender a reivindicação, 

resolvendo assim o problema, até que o piso nacional seja definido. Em 

aparte o Vereador Presidente Jorge solicitou a colega para que inclua em 

seu Requerimento as atendentes de enfermagem, considerando ainda 

existirem algumas profissionais que se enquadram nesta categoria. 

Novamente com a palavra a Vereadora Rosangela se comprometeu a 

conferir se as mesmas se enquadram no padrão sete, das auxiliares de 

enfermagem, se não, garantiu que fará a observação proposta pelo 

colega.  O Vereador Rodrigo Santin usou a tribuna para manifestar seu 

apoio ao Requerimento da Vereadora Rosangela e destacar a importância 

da classe, principalmente no combate a pandemia da COVID-19. Lamentou 
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que o Funcionalismo público do Município, tem o  salário mais defasado 

em comparação a outros Municípios da região.  Questionou o Executivo 

sobre suas pretensões para aumentar a arrecadação do Município, 

considerando que tudo o que fez até o momento foi com recursos que 

outros governos conquistaram. Em aparte o Vereador Santolin 

argumentou que o Executivo já vem trabalhando para isso, e que inclusive 

passou pela casa a aprovação de horas máquinas e provavelmente serão 

construídos mais aviários com a ajuda da Prefeitura, gerando assim mais 

impostos. O Vereador Santin prosseguiu argumentando que seu objetivo é 

defender uma melhor remuneração ao Funcionalismo público Municipal.  

Parabenizou o Vereador Elvis, por ter reunido várias lideranças no 

Município,  do partido que o Presidente da Republica faz parte, dando 

assim mais possibilidades de conseguir chegar ao chefe da nação. Por fim 

convidou todos para participarem das comemorações da Semana 

Farroupilha, que se inicia dia 16, e solicitou ao Executivo para que use os 

meios de comunicação para divulgar mais detalhes sobre as 

programações, considerando que várias pessoas não têm conhecimento e 

acesso ao folder. O Vereador Presidente Jorge  usou a tribuna para  

primeiramente parabenizar a Vereadora Rosangela pela iniciativa em 

apresentar o Requerimento em defesa dos direitos salariais dos Técnicos 

em enfermagem e auxiliares em enfermagem,   e disse esperar que o 

Executivo atenda a reivindicação. Também destacou a importância da 

classe e do merecimento do reajuste do piso salarial. Argumentou que 

apresentou o requerimento solicitando quais foram os Deputados 

Federais que enviaram recursos de emenda parlamentar para a 

construção do bloco cirúrgico e laboratório de analise,  para conscientizar 

a população a votar nos Deputados que ajudaram o Município. Ainda disse 

que no caso de dúvidas para que procurem os Vereadores que os mesmos 

dirão quais são os que merecem o voto dos Campinenses. Em aparte o 

Vereador Macarri, lembro que na última eleição muitos candidatos 

levaram muitos votos dos munícipes e nunca mais pisaram no Município, 

e que devem votar em quem ajudou e ajuda Campinas do Sul. Novamente 

com a palavra o Vereador Jorge  argumentou que foi por estes motivos 

que apresentou a proposição. Em aparte o Vereador Elvis disse que não 

apenas devem reconhecer os que ajudaram a Saúde do Município, mas 
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também reconhecer os Deputados que ajudaram em outras áreas, como 

na ponte, no asfalto e no cadastramento de recursos. Novamente com a 

palavra o Vereador Jorge insistiu em dizer para que a população procure 

os Vereadores para que realmente votem nos Deputados que mereçam 

seus votos, e solicitou ao Executivo que envie a lista o mais breve possível, 

bem como se quiser mandar de todos e não apenas de quem ajudou a 

Saúde. Em aparte a Vereadora Rosangela   concordou com a importância 

de dar uma ampla divulgação dos Deputados que beneficiaram o 

Município com emenda parlamentar,  e mencionou o fato que ocorreu na 

cidade em que uma Deputada que ninguém conhecia, pagou pessoas para 

distribuírem panfletos seus, impressionado alguma pessoas,  e também 

reconheceu a importância para que a população procure os Vereadores 

para sugestões. Novamente com a palavra o Vereador Jorge, lembro que 

na última eleição um candidato de um determinado time de futebol 

esteve no Município e legou trezentos votos  e nunca mais apareceu,  e 

nada fez para Campinas do Sul. E não havendo mais Vereador Inscrito, 

antes de encerrar a Sessão o Sr.Presidente reforçou o convite para que 

prestigiem os eventos da Semana Farroupilha de 16 a 20 de setembro, e 

em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 12 de 

setembro de 2022.    


